

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 83 (12873)

Суббота, 26 апреля 1986 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

ПРОФСОЮЗ И ДОСУГ ТРУДЯЩИХСЯ

В один из выходных дней рабочий завода по ремонту горного оборудования В. Русаев вернулся с рыбалки не только с уловом, но и с памятным призом. Штаб выходного дня, созданный здесь в мерте по решению исполкома городского Совета, организовал соревнования по рыбной ловле. Более двадцати человек отлично отдохнули на Верхнейвинском пруду, куда рыбаков доставил заводской автобус. В это же время любители театрального искусства смотрели в Свердловске новую постановку.

Утверждая состав штаба, партбюро и профком предприятия позаботились, чтобы организация отдыха трудящихся была в руках инициативных людей. Председателем стал слесарь коммунист Владимир Федорович Бояршинов, возглавляющий первичную организацию общества борьбы за трезвость. А члены профкома завода Виктор Валентинович Скрипов и Надежда Григорьевна Мочалова — его первые помощники.

Нельзя сказать, что создание штаба сразу же в корне изменило досуг коллектива. Немало свободного времени людей еще тратится не лучшим образом. Ясно, что одним энтузиазмом членов штаба многогранную задачу не решить. Заводу надо укрепить культурно-спортивную базу, а забота о благоустройстве агитплощадки в поселке, установке во дворах спортивного оборудования, наведении порядка на любимом месте летнего отдыха трудящихся — пруду — прямая обязанность комитета профсоюза.

Больше месяца должны действовать на предприятиях города штабы выходного дня, призванные сделать отдых первоуральцев интересным, полезным для духовного и физического развития, учитывающим разносторонние увлечения. Однако ряд профсоюзных комитетов не спешит выполнять решение горисполкома. Не чувствуется озабоченности у председателя профкома завода сантехизделий Е. И. Баклыкова: он даже не в курсе, чем будут заняты рабочие в ближайшей выходной. Несколько лет назад коммунистический субботник заканчивался здесь концертом художественной самодеятельности, но постепенно интерес к этой форме досуга у людей стал пропадать. А взамен концертов людям не предложено ничего другого.

Председатель профсоюзного комитета рудоуправления В. В. Логинов оказался лишь в курсе спортивных мероприятий, которые проводятся для небольшого числа участников. Абсолютно не спланирован досуг людей в совхозе «Битимский».

Для профсоюзов социальная политика, интересы трудящихся должны быть всегда на первом плане. Это еще раз подчеркнуто в Политическом докладе Центрального Комитета XXVII съезду КПСС. Сегодня, когда повсюду развернута борьба с пьянством и речь идет об утверждении трезвого образа жизни, особенно важно противопоставить застолию активные, культурные формы досуга. Первоуральцы с удовольствием посещают театры областного центра. Приобщение людей к профессиональному искусству надо всемерно поощрять. И правильно поступают профкомы, не жалеющие средств на такие поездки. Но нельзя забывать, что большинство рабочих остается все же дома, проводит выходные дни с семьей. Значит, надо позаботиться, чтобы дело по душе нашлось в заводском Дворце культуры, клубе, на стадионе, во дворе. С наступлением погожих дней и вечеров возможностей для организации полноценного досуга становится все больше.

Это поняли в профкоме динасового завода. Девятнадцатого и двадцатого апреля для работников предприятия и всех жителей поселка была подготовлена довольно обширная программа отдыха: первенство завода по настольному теннису, соревнования по дзюдо «Открытый ковер», турнир по футболу, клуб любителей кино, клуб выходного дня «Всей семьей во Дворец», очередное занятие садоводов-любителей, вечер отдыха молодежи... И хотя штаб выходного дня здесь тоже пока не создан, его функции выполняет профсоюзный комитет.

Солидные средства выделяют профсоюзные организации предприятий для отдыха людей. Но нередко случается и так: деньги потрачены, а культурная жизнь трудового коллектива бедна, вечерами, по субботам и воскресеньям предоставлены рабочие сами себе. Это происходит потому, что в богатом оборудованном клубе пока трудно найти занятие по интересам, на стадионе не встретишь инструкторов-общественников, которые могли бы провести спортивный конкурс, игру, дать нужную консультацию, а на агитплощадке в микрорайоне, обновленной шефами, тихо и пусто, ни лекций, ни праздников. Выполняя лишь часть обязанностей, профкомы забыли о главном — своей роли организатора. Такая позиция не соответствует духу нашего времени, социальной политике КПСС, в Программе которой записано, что уровень и структура культурных благ должны соответствовать целям формирования гармонично развитой, духовно богатой личности.

ГРУЗАМ ПЯТИЛЕТКИ — ЗЕЛЕНый СВЕТ

Коллектив железнодорожного цеха рудоуправления брал обязательства в честь майских праздников отгрузить сверх плана 5,8 тысячи тонн готовой продукции. Намеченное железнодорожники перевыполнили, отгрузив дополнительно 25 тысяч тонн сырья. По итогам соревнования за первый квартал трудящиеся цеха дважды признавались лучшими. Задание по грузоперевозкам выполнено на 101 процент, сверх плана доставлено 24,6 тысячи тонн продукции. Себестоимость железнодорожных перевозок снижена на 1,5 процента, производительность труда выше плановой. Первое место железнодорожникам присвоено в смотре-конкурсе по рационализации и изобретательству. Экономический эффект от внедрения рационализаторских предложений с начала года составил 8156 рублей.

На доске Почета портреты передовиков: машиниста локомотива Г. Н. Трифонова, машиниста экскаватора А. П. Лунегова, монтера пути Л. Г. Морозовой.

З. ЯЦУК, рабкор.

ТРУДЯЩИЕСЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА! ПРИВЕДЕМ В ДЕЙСТВИЕ ВСЕ РЕЗЕРВЫ ЭКОНОМИЧЕСКОГО РОСТА! ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО, СТРОЖАЙШАЯ ЭКОНОМИЯ, КРЕПКАЯ ДИСЦИПЛИНА — ЗАЛОГ БЫСТРЕЙШЕГО ПРОДВИЖЕНИЯ ВПЕРЕД!

(Из Призывов ЦК КПСС к 1 Мая 1986 года).

На вахте Первомай

Четырехмесячный — досрочно

Досрочно выполнил задание четырех месяцев по добыче кварцита коллектив горного участка рудника динасового завода под руководством А. П. Цветкова. Дополнительно до конца месяца будет выдано 20 тысяч тонн кварцита. Производительность труда выше

плановой на 10,2 процента. Трудящиеся участка работают на хозрасчете. На их лицевом счету экономии 14 тысяч рублей. Успех достигнут за счет снижения простоев горного оборудования, бережного расхода электроэнергии, инструментальности. Неоднократно лучшими

по профессии признавались машинисты экскаватора И. П. Булычев, А. И. Зкутаев, бурильщик В. Е. Дорофеев. Среди коллективов первое место в соревновании присуждено мастера А. В. Гордынского. А. КОБЯКОВ, рабкор.

Сырье для металлургов

45 тонн металлолома поступило в день субботника в первоуральский цех «Вторчермет» Свердловского производственного объединения.

19 тонн собрали рабочие Билимбаевского экспериментального завода строительных конструкций и деталей.

6,2 тонны — строители второго стройуправления треста Уралтяжтрубстрой, около трех тонн — труженики совхоза «Первоуральский» и авторемзавода. Отличились и учащиеся школы № 35, собрав 3 тонны металлолома. Хорошо потрудились в

день субботника рабочие цеха «Вторчермет» крановщики В. Заерова, Л. Топченкина, сортировщики А. В. Любимова, В. Ф. Николаева, В. Е. Григорьев, газорезчик В. П. Соловьев. Э. КЫТМАНОВА, мастер цеха «Вторчермет».

* ИДЕТ ДЕКАДНИК ЧИСТОТЫ И БЛАГОУСТРОЙСТВА



Всем коллективом вышли на уборку территории по улице Ватутина работники прокуратуры и народного суда. Незаметно пролетело в работе время, и вот уже

вокруг чистота, а на душе солнечное, предпраздничное настроение! Бульвар готов к встрече Первомай. Фото Г. Синицына.

РАБОТАЛИ ДРУЖНО, ОРГАНИЗОВАННО

Жители наших домов № 19 вышли почти все вместе с работниками коммунальной службы активно участвуют в предпраздничной декаде по наведению чистоты. Самым массовым был субботник на проспекте Космонавтов. Из ста пятидесяти квартир дома

№ 19 вышли почти все взрослые и дети. Они прибрали двор, газоны, скверы. Без напоминания приступили к уборке территории жители домов № 126, 128, 128-а по улице Ленина. Организованы субботники

стали здесь Г. И. Ласток, зазеленел, обогретый весенним солнцем. Благотворительно очистили дворы и скверы жители домов № 6-а по улице 1-е Мая, № 21 и 24 на проспектах Ильича и Космонавтов, по улице Советская, 8. Принарядился наш уча-

стали здесь Г. И. Ласток, зазеленел, обогретый весенним солнцем. Благотворительно очистили дворы и скверы жители домов № 6-а по улице 1-е Мая, № 21 и 24 на проспектах Ильича и Космонавтов, по улице Советская, 8. Принарядился наш уча-

КРАСОТУ УМНОЖАТЬ И ЛЕЛЕНТЬ

Я из того поколения с улицы Трубников, которое выросло вместе с березками и тополями, посаженными нашими родителями на месте бывлой Корабельной рощи. Здесь мы росли: ходили на прогулки, когда были в детском саду № 93, проводили экскурсии. Уроки физкультуры — когда учились в школе № 10. Это — любимое место отдыха.

Во время общегородского субботника вокруг рощи навели порядок, а среди деревьев устроили свалку. Ребята из школы № 10 и клуба «Абрис» Дома пионеров все время прибирают территорию, но усилия напрасны, ибо проходящие через рощу на работу горожане бросают вдоль тропинок пакеты с домашним мусором. Остановили как-то

женщину, пристыдили, атянутся к солнцу, к теплу она в ответ: «Вам что, больше других надо?» Мусор в рощу вывозят уже машинами. Хорошо было бы проложить через рощу маршрут дружинников, назвав его, например, «патрулем чистоты и порядка». В Омске давно так делают, и город стал одним из самых чистых в республике. Деревья

атянутся к солнцу, к теплу человеческих рук. Надо всем вместе привести в порядок хорошенько этот район и строго наказывать тех, кто нарушит элементарные требования. Ведь не соблюдать их в центре города равносильно обезображиванию собственной квартиры.

С. ЛЯХОВ, читатель.

ПОДСТАВЬ СВОЕ ПЛЕЧО

Сесть за письмо побудил факт бесхозяйственности. Установка для разбуривания негабаритных кусков горной массы — плод коллективного труда рационализаторов — вот-вот уйдет в металлолом. Ее даже не испытали толком, прежде чем вынести такое решение. Много лет занимаюсь рационализацией, знаю, как не просто найти нужный вариант, претворить задумку в механизм. Тем больше возмущает, что впустую потрачены силы, израсходованы немалые средства. Добро бы случай был единичный. Но только за последние годы печальная участь постигла путеукладочный комплекс, стоявший на предприятии не одну тысячу рублей, бездействует шпалорезальный станок...

И все же не обиди мной сейчас руководит, а беспокойство за сегодняшний и завтрашний день коллектива. Считаю, что перестройка, являясь крупномасштабной комплексной задачей, должна в то же время про-

исходить на каждом рабочем месте, в сознании человека, а уж коммуниста — тем более. А мы, выходя, сознательно пускаем в трубу народные деньги, при этом сокрушаясь, что сегодня не имеем возможности наращивать выпуск продукции и поднимать производительность труда в темпе, намеченном съездом.

А теперь давайте посмотрим, как реагирует на факты бесхозяйственности партийная организация рудоуправления. На собраниях вопросы производства рассматриваем часто, шумно, принимаем решения «улучшить, нацелить, поднять...» Не раз говорились и об этой проблеме, но, мне кажется, обсуждали мы ее не с той стороны. И вот почему: ни разу не спросили с конкретных виновников — специалистов, администрации, которые с легкостью подписывают новинку к внедрению и так же беспечно списывают ее. Безадресность критики, отсутствие требовательности и

персонального спроса делают наши разговоры часто бесплодными. А ведь коммунисты вправе потребовать, к примеру, от главного инженера П. И. Шелестова, чтобы тот на вверенном ему посту хозяйствовал деловито, расчетливо, творчески.

Перестройка — дело не простое. Связано это и с тем, что в последнее время дела коммуниста, особенно общественные, не получали принципиальной общественной оценки. Выполняешь порученное добросовестно — вспомнят об этом в отчетном докладе, отлыниваешь — пожурят. Формализм окутал даже отчеты членов КПСС о выполнении уставных требований. Заслушаем человека, зададим несколько вопросов и придем все сказанное к сведению. И хотя такая практика давно осуждена, в нашей парторганизации многое идет пока по накатанной колее. Не от этого ли до сознания некоторых коммунистов слабо доходит слова «долг» и «обязанность».

Думаю, прав коммунист В. В. Хороших, предложивший обсудить, как вести перестройку, как добиться, чтобы каждый из нас считал делом чести сделать все для поступательного

движения вперед. Но руководящую, организаторскую роль, безусловно, должен взять на себя актив, люди, которым доверено стоять у руля парторганизации. У нас партийное бюро работает по старинке: заседает много, а отдачи не ощущается. Секретарю И. Е. Москвину и его ближайшим помощникам надо чаще бывать в коллективах, беседовать с людьми не с трибуны собраний, а с глазу на глаз, проявлять неподдельный интерес к их жизни. Тогда и в докладах станет меньше общих фраз, больше конкретных, деловых предложений, на которые коммунисты откликнутся сердцем и действием.

Себя тоже считаю виновным в том, что на трудовой коллектив убаюкивающие действуют привычные объяснения о возрасте предприятия, о диспропорции развития отдельных производств, дефиците рабочих рук. Как коммунист и специалист обязан проявлять непримиримость к недостаткам, противостоять инерции, добиваться коренного перелома в деле и в настроении людей. С полной ответственностью принимаю на себя эту нелегкую ношу. Поступить по-другому не позволяет совесть.

В. КОРЧАГИН,
конструктор
рудоуправления.



Шлифовщицу лыжной фабрики Людмилу Федоровну Рябову знают и ценят на предприятии не только как отличного работника — она стабильно перевыполняет норму на 20—30 процентов, но и за активную общественную деятельность.

Людмила Федоровна — член совета бригады, член фабричного комитета профсоюза. Ее позиция по отношению к любому производственному вопросу всегда принципиальна и взыскательна.

Фото Г. Синицына.

* Передовики пятилетки

Бригадир

В один из февральских дней погода испортилась, поднялся порывистый ветер, завьюжило. Так продолжалось час, другой и сутки. Погас свет. Одна за другой, закрываясь от сильного ветра, шли доярки на ферму: надо кормить, доить коров. А перед бригадиром фермы Ольгой Алексеевной Дурневой сразу вопрос: нет электричества. Что делать? Пошла к трактористу, благо живет близко.

— Заводи, Саша, трактор, будем включать доильные аппараты от мотора. Хоть пурга выла, злилась, но люди не испугались, работа шла своим чередом. Назавтра в магазинах, как обычно, продавали молоко, правда, досталось оно с большим трудом.

Недавно пригласили новоалексеевских доярок на областное совещание животноводов в Свердловск. На трибуну поднялась лучшая доярка Новоалексеевской фермы Нина Алексеевна Андреева. Рассказывала о своих достижениях, о коллективе. А в зале, еле сдерживая слезы, слушала хозяйка этой фермы Ольга Алексеевна Дурнева. Слушала и радовалась за своих подруг, за успех коллектива. Вот уже 17 лет руководит она фермой, где 52 рабочих-животноводов, 820 голов скота, в том числе дойных коров 420. В день надаивают доярки по 5970 литров молока!

Кажется, совсем недавно, а уже прошло 36 лет с тех пор, как молодые супруги Дурневы приехали из Белгородской области и им предложили поработать в подсобном хозяйстве Золотопродснаба. Здесь они с мужем пасли скот. Молодые, трудолюбивые, любящие друг друга, они не замечали, что скромно одеты. Зато у них любимая работа, уважение старших.

В связи с организацией совхоза «Первоуральский» Дурневы переехали в Новоалексеевку, где Ольга Алексеевна пошла на ферму дояркой. Трудолюбивую, внимательную женщину заметили на ферме и назначили бригадиром по кадрам. Вспомнила хозяйка фермы, какие огромные

социально-бытовые изменения произошли у нее на глазах. Деревня, так много отдавшая городу, теперь сполна получает отдачу.

Главный зоотехник А. А. Губина сказала как-то: — Бригадир Дурнева, хотя и не имеет высшего образования, специалист высшего класса, не уступает тем, кто пришел из института.

Одержимая в работе, внимательная к людям, не переносящая хапуг, нерадивых. Умеет мобилизовать коллектив на выполнение самых сложных задач, с удовольствием берется за внедрение нового на ферме. Она обладает талантом общения — талантом человечности, доброты, внимательности к людям. К ней не стесняются подойти и рассказать о самом личном. Зато и люди ее всегда выручат. Когда трудно, идет к Анне Михайловне Крыловой, она ныне на заслуженном отдыхе:

— Анна, выручай! Поработай денек. Не откажет бригадиру и Анна Ивановна Деревянкина.

Подумалось: на такого бригадира можно полагаться. Беспощадна Ольга Алексеевна и к любителям спиртного. Повсеместная борьба с пьянством, требовательность бригадира, работа на единый наряд позволили создать надежный коллектив.

В нынешнюю зиму ферма перешла на бригадный метод — весь коллектив работает на единый наряд. Побаивались вначале, ведь кадры обновляются: уходят ветераны на пенсию, на их место встают молодые, приезжие, даже не работавшие на ферме. Но бригадиру есть на кого опереться: бригадир учета А. Н. Коврижных, лаборант Н. А. Ефимова, техник-осемнатор В. Д. Суворова и, конечно, кормачи И. В. Киряков, Ш. Сайгудинов, В. В. Колясников. Ферма обеспечена кормами вдоволь. В апреле надаивают по 13 килограммов молока от каждой коровы. Ныне решено взять рекордный рубеж — надаить в среднем от коровы по 4350 килограммов молока. Ольга Алексеевна Дурнева уверена: слово сдержат.

З. КУЗНЕЦОВА,
селькор.

■ СЛАВНЫЕ ДАТЫ ИСТОРИИ

СОВЕТСКОМУ ФОНДУ МИРА — 25 ЛЕТ

История нашей Родины знает немало примеров того, как граждане России, движимые великим чувством патриотизма, помогали своей стране, когда она находилась в трудном положении.

...1611 год. Нижегородский посадский человек Козьма Минин призвал своих соотечественников к борьбе против иноземцев. Люди пошли в ополчение и добровольно жертвовали деньги и ценности.

1812 год. Поднимаясь против нашествия Наполеона, русские люди отдавали в помощь Отечеству деньги, ценности, фураж. Снаряжали на свои средства ополченцев.

1941—1945 годы. Великая Отечественная война. В фонд обороны трудящиеся сдавали золото, серебро, другие ценности. Свердловская область собрала 195 миллионов рублей. Трудящиеся Первоуральска внесли 28,5 миллиона рублей.

Советский фонд мира учрежден 27 апреля 1961 года. Первым председателем правления был писатель Б. Н. Полевой.

На предприятиях, в колхозах и совхозах, учреждениях, научных и учебных заведениях созданы комиссии содействия фонду. Советский фонд мира оказывает финансовую поддержку организациям, движениям и лицам, борющимся за укрепление мира, национальную независимость и свободу, развитие дружбы и сотрудничества между народами, содействует развитию связей и контактов советской общественности с миролюбивой общественностью всех стран и континентов, помогает материально в проведении национальных и международных ме-

251 тысячи рублей. Активное участие в пополнении Фонда мира приняли ветераны войны и труда. Большой вклад внесли коллективы горпромторга, заводов сантехизделий, ЖБИИК, производственного объединения «Хромпик», Новотрубного завода, медицинских учреждений. В дни, предшествующие 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне, многие трудовые коллективы включали в свой состав первоуральцев, отдавших жизнь на полях сражений, и заработанные деньги перечисляли в Фонд мира.

В бригаду Я. Ф. Болотовой — мотористов растворного узла цеха № 1 завода ЖБИИК — зачислен бывший рабочий треста Серебряков, погибший на войне. Ежемесячно рабочие бригады перечисляют в Фонд мира часть заработной платы. Внесли уже 361 рубль. Бригада формовщиков Ю. В. Фролова из второго цеха этого же завода в дни подготовки к XXVII съезду КПСС в городе не было практически ни одного трудового коллектива, который бы не внес свой вклад. Партийными и общественными организациями проведена большая организаторская работа. От Первоуральска в Советский фонд мира в 1985 году поступило более

ботающего перечислено более девяти рублей. Отклик о первоуральцах нашел предложение Советского комитета защиты мира о проведении в октябре 1985 года Недели действий на разоружение. В рамках этой недели проводились трудовые вахты, субботники, и заработанные средства перечислялись в Фонд мира. Организаторами манифестации, собрания, митинга солидарности со странами, борющимися за свою независимость, конкурсы политического плаката и детского рисунка. В школе № 1 состоялся митинг «Нам не нужна война!». Все ученики школы приняли участие в сборе макулатуры и деньги за нее перечислили в Фонд мира. Октябрята, пионеры и комсомольцы собрали школьные принадлежности — тетради, ручки, карандаши, которыми укомплектовали 20 портфелей и послали детям Мексики, пострадавшим от землетрясения. А недавно в этой школе состоялся фестиваль политической песни и прошла «ярмарка солидарности», на которой продавались поделки, выполненные ребятами. Выручили 312 рублей и перечислили их в Фонд мира.

С. АНАШКИН,
инструктор
горкома КПСС.

Трудящимися Новотрубного завода перечислено свыше 112 тысяч рублей. В горпромторге с каждого ра-

■ СОВЕТ НАСТАВНИКОВ ДЕЙСТВУЕТ

ПРАВО ВОСПИТЫВАТЬ — ДОСТОЙНЫМ

Каждый год магазины горпищеторга пополняются новыми кадрами — выпускниками торгово-кулинарного училища. Все они прикрепляются к опытным работникам, которые обучают их тонкостям профессионального мастерства. Десятки тысяч начинающих специалистов трудятся сейчас под контролем 86 наставников. Руководит наставническим советом, состоящим из девяти человек. Работа ведется по утвержденному плану. Итоги ее подводятся раз в квартал по балльной системе. Члены совета проверяют работу каждого наставника, выполнение совместных обязанностей.

Совет проводит интересные мероприятия. В прошлом году вместе с профсоюзной и комсомольской организациями организовали вечер трудовой славы, были поездки по обмену опытом в Орджоникидзевский торг Свердловска, театр музыкальной комедии. На эти мероприятия приглашались лучшие наставники, передовики производства.

Совет помогает наставникам в воспитании подшефных, допускающих нарушения трудовой дисциплины: они обсуждаются на совете. Наиболее эффективной мерой воздействия являются выездные заседания на местах, где трудятся провинившиеся. В нынешнем году такие заседания провели в коллективах магазинов № 33 и 27. Выновниками первого выезда явились выпускники торгово-кулинарного училища Н. Суханосова и И. Ушакова, а второго — С. Кокоулина. При обсуждении поведения последней заслушали отчет ее наставницы, старшего продавца С. Н. Путинцевой, которая работала с подшефной плохо, да к тому же сама была дезорганизатором в коллективе. Совет наставников отстранил С. Н. Путинцеву от воспитания молодежи.

К. ПАРФЕНТЬЕВА,
заместитель председателя совета наставников
горпищеторга,

ОТ СЛОВ — К ДЕЛУ

Много говорилось на XXVII съезде КПСС о том, что пора быстрее переходить от намеченных решений к конкретным действиям. Перестроиться нелегко, но уже сейчас вижу, что в нашем цехе № 6 Новотрубного завода намечались перемены к лучшему: стали требовательнее относиться к нарушителям дисциплины, повысилась нагрузка оборудования. Однако вот что беспокоит: не научились мы еще ответственно выполнять свои обязанности, не хватает порой настойчивости, чтобы довести дело до конца.

Вспоминаю цеховое собрание, состоявшееся полгода назад. На нем бригадир дежурных электриков В. В. Панкратов говорил о том, что надо централизовать подачу эмульсии на станы холодной прокатки труб роликами. Будь это сделано, облегчилось бы ремонт двигателей, уменьшились простои оборудования. Подобную разработку давно внедрили на станах ХПТ, она дала высокую отдачу. Так что выступление В. В. Панкратова получило полную поддержку. Однако технология до сих пор не внедрена, хотя была реальная возможность использовать ее еще в конце минувшего года, когда в цехе меняли два стана ХПТ.

Заговорил об этом вот почему. На оперативках, рабочих собраниях в адрес электриков зачастую слышатся упреки по поводу некачественного ремонта техники, сверхплановых простоев. Что греха таить, такие случаи бывают, и всякий раз мы строго спрашиваем с нерадивых. Но вместе с тем давайте задумаемся: а всегда ли существуют условия для успешного ремонта?

Суммарный простой станков ХВТ, которые обслуживает наша бригада элект-

риков В. Е. Мутовкина, не должен быть более полутора часов в месяц. Как же не превысить этот уровень, когда только на замену муфты «вулкан» затрачивается в среднем около сорока минут? Ее конструкция устарела. Мы предложили применить новую, более совершенную. Однако до сих пор вопрос серьезно не рассмотрен в цехе. Мы немало говорим о повышении сегодня активности каждого на своем рабочем месте, а сами зачастую сдерживаем ее. Слово за руководителями цеха: идея изменения конструкции муфты ждет конкретного решения.

Сегодняшний день требует не только ускоренного внедрения современной техники, технологии, но и изменения отношения людей к своим обязанностям. В инструкции сказано, что пульта управления волоочильными станами должны содержаться в чистоте. Стоит лишь мельком взглянуть на пульты в разгар смены и сразу замечаешь: редко какой рабочий соблюдает это правило. Ни для кого не секрет, что подобные нарушения приводят в конечном счете к внеплановым остановкам, поломкам оборудования, одно... В ремонтные дни здесь почти никогда не соблюдаются правила техники безопасности. Стоит ли удивляться, что станы ремонтируются чаще, чем полагается. А ведь серьезное внимание на это мы неоднократно обращали на партсобраниях, беседовали с начальником участка ХВТ И. С. Снегиревым. Но все остается по-прежнему. Редко мастера участка наказывают нарушителей правил материально.

Чаще всего на справедливые замечания электромонтеров отвечают: «Ладно, потом разберемся» и... просто забывают об этом.

Не скрою, в том, что в работе производственников случаются подобные нарушения, есть вина моя, моих товарищей по энергоотделу цеха. Не потому ли, что привыкли оценивать нашу общую работу только по валовым показателям. Пришло время пересмотреть отношение к делу каждого из нас.

Пока же рабочие основных профессий в цехе несут еще мало ответственности за работающее входную оборудованье. Нередки случаи, когда волочильщик может уйти на пять-десять минут и не включить стан. Мелочь? Но в цехе несколько сотен единиц оборудования. Сколько же электроэнергии разбазаривается! В обязательствах производственных бригад, как правило, есть такая строчка: «Способствовать повышению экономики сырья и материалов». Неконкретная формулировка! А потому и отношение к сырью, материалам среди тех же волочильщиков, вальцовщиков, прямо скажем, не хозяйское. Бригады же электриков намечают конкретные цифры экономии. Получается, что только мы по роду своей профессии заинтересованы в ней. На весь цех — один-единственный счетчик, фиксирующий затраты энергоресурсов. И это сегодня, когда вопросы экономики и бережливости ставятся в центр производственной деятельности любого трудового коллектива.

В последнее время очень популярным стало слово «перестройка». Его слышишь по радио, читаешь в газетах. На мой взгляд, сегодня нам, коммунистам, надо добиваться того, чтобы слово это наполнялось конкретным содержанием.

В. СИНЬКОВСКИЙ,
электромонтер цеха № 6 Новотрубного завода.



СКВОЗЬ ОГНЕННЫЕ ВЬЮГИ

— Перед взводом поставлена задача: произвести разведку. Если удастся, вклиниться в оборону противника и помешать его переправе.

Танки, покинув укрытие, ринулись вперед. Лес быстро кончился. Вышли на дорогу. Первым — командирский танк. Николай Бажуков внимательно осматривал окрестности.

Быстро проскочили несколько сот метров. И вдруг танк встал, словно столкнулся с невидимой преградой. Полыхнуло огнем и жаром, зазвенела броня. Бажуков понял: машина подбита. Выскочил через люк. Вземтулась комьями земля, танкиста ударной волной снесло с машины. Гитлеровцы из засады стреляли по «тридцатьчетверкам» прямой наводкой. Совсем рядом горел танк.

Лишь через месяц Бажуков вернулся в строй. И сразу в бой. Поступил приказ: сбросить врага в Западную Двину. Не успел как следует познакомиться с экипажем, раздалась команда: «По машинам!»

Танки выскочили из леса на полном ходу. «Тридцатьчетверка», в которой находился Бажуков, миновала ложину, огородами ворвалась в деревню, оказалась по переулку и оказалась один на один с вражеской пушкой. Снаряд «лизнул» броню — рикошет. Механик привалил газу, направил машину на орудие, нажал гашетку пулемета...

На большой скорости танк выскочил на другую сторону улицы, впереди неторопливо двигалась «пантера». Гранул выстрел. «Пантера» остановилась. Гитлеровцы пустились наутек. След за ними ринулись советские танки.

О действиях экипажа в этом бою рассказала фронтовая газета. Мощным, стремительным ударом враг был сброшен в Западную Двину. Но его сопротивление продолжалось. На другом берегу шел бой. Горстка смельчаков захватила плацдарм. Сержант Бажуков слышал канонаду вражеских орудий и ответные выстрелы своей артиллерии. Она вместе с пехотой за-

крепилась на плацдарме.

— Срочно переправить танки! — последовал приказ.

Машина вползла на баржусир запыхтел и потянул к противоположному берегу. Машина с ходу вступила в бой. Враг не выдержал натиска. Это был трудный марш-преследование. Более суток экипажи не сомкнули глаз.

...С 1-го Прибалтийского фронта танковую бригаду перебросили на 3-й Белорусский. За ночь прошли 220 километров. К утру пересекли границу Восточной Пруссии. Война перенеслась на территорию захватчиков.

Один случай запомнился Николаю Бажукову на всю жизнь. В Польше дело было. Получили приказ: провести разведку боем вблизи крупного железнодорожного узла, перекрыть дорогу, не дать врагу перебросить по ней подкрепление. Взвод «тридцатьчетверок» с саперами на броне прошел через передний край и углубился во вражеский тыл. Вышли танки из леса, а навстречу девочка бежит, с косичками, бледнолицая, с руками машет. Остановились. Она плохо говорила по-русски.

— Там фашисты, — махнула в сторону станции. — Их много. Есть пушки, танки. Бронепоезд.

— Спасибо, дочка! — поблагодарили танкисты. Едва успели замаскироваться, показался дымок. Правда оказалась девочка — шел бронепоезд. Надо было отрезать ему путь. Взяли саперы мину, противотанковые гранаты, поползли.

Бронепоезд остановился от засады метрах в двухстах и открыл огонь по лесу, где находились наши подразделения. Саперы взорвать путь не успели. Бронепоезд дал обратный ход к станции. Затаив дыхание, танкисты ждали взрыва. Если открыт огонь, своих саперов можно зацепить. «Уйдет же!» — не выдержал Бажуков. Словно услышав его, один из саперов бросил гранату в мину. Раздался оглушительный взрыв. Ценой сво-

ей жизни сапер-гвардеец остановил стальную машину. И тогда танки открыли огонь.

Покончив с бронепоездом, машины двинулись к городу. Они ворвались на станцию, разгромили несколько эшелонов с техникой, подожгли склады, взорвали штаб.

Для через два об уничтожении бронепоезда и подвиге сапера советские солдаты узнали из армейской газеты. А участники этой операции были отмечены боевыми наградами. Стрелок-радист сержант Бажуков получил второй орден Красной Звезды.

А затем была беседа с политруком.

— Николай Петрович, есть предложение направить вас в военное училище. Война скоро закончится, надо учиться. Потом других учить. Командир из вас выйдет хороший. Технику знаете, боевым опытом владеете. Согласны? Вот и порядок. Завтра получите направление — и в путь, желаю успеха!

Только Бажуков отошел от командного пункта, навстречу Дроздов — механик-водитель из другого подразделения, свердловчанин.

— Сколько лет, сколько зим, Коля! Слышал, тебя хотя направил в училище, Едешь? Ну, молодец! Идем сфотографируемся на память. Фотограф к нам приехал.

...День Победы Бажуков встретил в училище. Через тринадцать лет он вернулся на родной завод, откуда ушел добровольцем в танковый корпус. Вновь встал к прокатному стану, катал трубы — теперь уже не для фронта, а для народного хозяйства страны. Хорошо трудился бывший фронт-вик, об этом свидетельствуют почетные грамоты, медали.

Сейчас Николай Петрович Бажуков на заслуженном отдыхе. Живет в Новоуральске.

Ю. ДУНАЕВ.
На снимке: Н. Бажуков (слева) и Н. Дроздов в 1945 году.

Фоторепродукция
А. Кадочигова.

О ЛЮДЯХ В БЕЛЫХ ХАЛАТАХ И ОТСТУПАЮТ БОЛЕЗНИ

Эмилия Александровна Смирнова — врач-отоларинголог. Более двадцати лет работает она в поликлинике медсанчасти филиала Новотрубного завода. Успешно лечит не только медикаментами, но и добрым словом, внимательным отношением к пациентам. Особенно уважительно принимает ветеранов Великой Отечественной войны. А если амбулаторно больному помочь нельзя, обязательно настаивает на стационаре.

Это пришлось недавно почувствовать на себе. Пришел к Эмилии Александровне на прием, а она после тщательного осмотра посоветовала лечь в больницу и в течение недели сделать две операции, после чего я стал чувствовать себя гораздо лучше. Квалифицированно и быстро оказала она медицинскую помощь Г. Е. Переверзеву и другим ветеранам войны.

Эмилия Александровна — врач первой категории. В городском социалистическом соревновании кабинет ее уже пя-

тый год удерживает первое место. Э. А. Смирнова активно участвует в общественной жизни коллектива, председатель профбюро поликлиники. Заботу у нее много: организует социалистическое соревнование, подводит итоги трудового соперничества, оформляет наглядную агитацию. Благодаря ее усилиям организованно прошел в медсанчасти ленинский коммунистический субботник.

Сейчас в медицинских учреждениях идет всеобщая диспансеризация населения. Коллектив медсанчасти филиала Новотрубного завода занял второе место по области, а по городу держит первое место.

Для улучшения медицинского обслуживания населения открыт в поликлинике кабинет профилактики. И в этом немалая заслуга профсоюзного руководителя — Эмилии Александровны Смирновой.

Б. РЫБКИН,
ветеран Великой Отечественной войны.

ВСЕСОЮЗНЫЙ РЕЙД «ЗА ЭФФЕКТИВНЫЙ ТРУД И ЗДОРОВЫЙ БЫТ»

ВЫВОДОВ НЕ СДЕЛАНО

В постановлении городского комитета народного контроля от 28 ноября 1985 года по отчету начальника специализированного строительного-монтажного управления треста Уралдомнаремонто А. Н. Смирнова указано, что в коллективе еще не создана обстановка нетерпимости к пьянцам и прогульщикам. К ним не применяются меры по ограничению дееспособности, исключению из профсоюза, мало рассматривается дел в товарищеском суде. Прошло четыре месяца. Выводов руководство управления не сделало. В прошлом году попада-

ний в медвытрезвитель было 314, кое-кто «отличился» по несколько раз. Из восьмисот работающих там побывали 212 человек — каждый четвертый. А за первый квартал текущего года таких случаев уже 71. Кроме того, за прошлый год совершено 132 прогула, а за три месяца этого года — 54; 46 человек стоят на учете в наркологическом отделении. Трое привлечены к уголовной ответственности, к административной — пять человек.

Среди лиц, побывавших в медицинском вытрезвителе в 1985 году, мастер механического участка В. Соловьев, мастер участка А. Шеварков, прораб Ю. Тренько. А для отдельных рабочих медвытрезвитель стал «родным домом». Например, газорезчик трубопроводного участка В. Дубовик был доставлен туда три раза; он направлен в наркологическое отделение, и там страстно доказывает, что не алкоголик. Уже трижды доставляли в

медвытрезвитель В. Кочетова, но выводов он не делает.

Рекомендации городского комитета народного контроля по отношению к пьяницам администрация и председатель профсоюзного комитета не выполняют. На вопрос Б. И. Подкорытову, какие же меры принимаются к злостным нарушителям трудовой дисциплины и общественного порядка, он сослался только на административные меры. Пьяниц и прогульщиков в ос-

новном обсуждали на рабочих собраниях и только некоторых — на заседании профкома, но ни один не исключен из членов профсоюза.

На почве пьянства монтажник В. Ердяков часто болеет. Так, болел с 10 по 26 июля прошлого года, за что получил по больничному листу 124 рубля 72 копейки. А были ли основания для оплаты больничного? Болеющие пьяницы наносят управлению большой урон.

Управление справилось со всеми показателями по итогам первого квартала — по товарной продукции, сдаче объектов, производи-

тельности труда. Следовательно, у коллектива есть еще значительные резервы, но, чтобы их пустить в дело, надо повысить требовательность к каждому без исключения, улучшить воспитательную работу.

Н. АНАНИН, ответственный секретарь городского совета общественной борьбы за трезвость; Л. ВАСИЛЕНКО, член городской комиссии по борьбе с пьянством.

К ВОСЬМОЙ ГОДОВЩИНЕ АПРЕЛЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ В АФГАНИСТАНЕ



Революционно-патриотические силы Афганистана сохраняют бдительность и готовы защитить завоевания апрельской революции, отразить новые возможные вылазки реакции. По вечерам, когда заканчивается трудовой рабочий день, многие кабульцы, взяв в руки автоматы и винтовки, выходят на охрану промышленных предприятий, учреждений, больниц, патрулируют улицы города.

На снимке: на охрану своего предприятия вышла группа рабочих «АФСОР» — афгано-советского транспортно-экспедиторского акционерного общества, действующего на территории республики.

Фото Г. Надеждина.

Фотохроника ТАСС.

НАВСТРЕЧУ 52-й ЭСТАФЕТЕ НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА» НАЧАЛИСЬ МАССОВЫЕ КРОССЫ

С 22 апреля по 15 мая на территории Т. Елкина, физоргфах огнеупорщиков и химиков Новотрубного завода команды - победительницы прошлого года проходят массовые легкоатлетические кроссы. Коллектив второй группы, сказала, что в составе команды № 1, 3, 4, 7, победа обещает вести себя с 8, 9, 10, 14 готовят свои рывковую подготовку к стартам команд для участия в эстафете на приз газетной стартами для повотрубников. Контрольными стартами для повотрубников газетной «Под знаменем Ленина» станет участие в эста-

фетах огнеупорщиков и химиков. Спорт у трубников в почете. Сейчас идут массовые старты на дорожках городского парка.

В. БОЙКО, зам. председателя президиума спортклуба «Уральский трубник».

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ ВЫСТАВКА ЮНЫХ

В детской художественной школе закончилась учебная четверть. Отчетом ее стала выставка в кинотеатре «Восход».

«Портреты друзей» — так называется серия акварелей, созданная учениками 8 класса. Лена Чермных, Оксана Андриященко, Наташа Галушкина не только передали внешнее сходство, но и попытались раскрыть характеры своих героев. Без труда узнаем Первоуральск на рисунке «Мой город» Сергея Скачкова. Тринадцатилетние Оля Семеновца и Юля Борисова с увлечением трудились над темой «Интересная профессия».

Творчество учеников шестого класса представлено в портретном жанре. Яркие, живописные работы принадлежат Наташе Мотиной, Юле Чутовой, Наташе Шароглазовой. В технике монотипии (отпечаток со стекла) были созданы необычные произведения. Их авторами стали Лена Покоитцкая и Люба Барышева. В технике гравюры на картоне работали самые младшие ученики.

Т. ВИКТОРОВА.

К СВЕДЕНИЮ ЧЛЕНОВ ОРГКОМИТЕТА, РУКОВОДИТЕЛЕЙ КОЛЛЕКТИВОВ ФИЗИКУЛЬТУРЫ

Очередное заседание оргкомитета по проведению 52-й легкоатлетической эстафеты на приз газеты «Под знаменем Ленина» состоится 29 апреля в 17 часов в редакции газеты. Приглашаются все члены оргкомитета, представители спортивных коллективов — участники эстафеты для сдачи заявок и получения стартовых номеров.

Теле- видение

ПОНЕДЕЛЬНИК, 28 апреля

- 8.00 «Время».
- 8.45 Мультфильмы.
- 9.05 Футбольное обозрение.
- 9.35 Герои Л. Кассила на экране. «Будьте готовы, ваше высочество». Художественный фильм.
- 10.45 Премьера документального телефильма «Дом на околице».
- 11.05 Поэт В. Сиоробогатов.
- 11.35 Новости. По окончании — Свердловск. «Семь дней». Информационное обозрение.
- 14.00 Новости.
- 14.20 Концерт художественных коллективов Болгарии.
- 14.55 Короткометражные художественные телефильмы по рассказам В. Драгунского «Пожар во флигеле», «Подзорная труба», «Где это видано, где это слышано».
- 15.55 «Ускорение». Как избежать потерь при добыче и транспортировке угля.
- 16.30 Чемпионат мира по хоккею. Сборная Канады — сборная Финляндии. В перерыве — Сегодня в мире.
- 19.00 Впервые на экране ЦТ. Художественный фильм «Успех».
- 20.30 «Время».
- 21.00 Футбольное обозрение.
- 21.30 Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная Швеции. В перерыве — Сегодня в мире.

«ДУБЛЬ-4»

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Липецк». Документальный телефильм.
- 8.35 Учебная программа.
- 15.00, 17.30 Новости.
- 17.45 «...До 16 и старше».
- 18.30 Свердловск. Новости.
- 18.40 Отвечаем на ваши письма. В передаче принимает участие заместитель председателя Свердловского областногокома А. А. Леонов.
- 19.10 Реклама.
- 19.20 «Геометрия для малышей». Телефильм.
- 19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.45 Свердловск. Навстречу 50-летию Свердловской филармонии. Играет Уральское трио баяни-

- стов — народные артисты РСФСР И. Шепельский, А. Хишняк, Н. Худяков.
- 20.15 Хоккей. Сезон 1985—1986 годов.
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.00 Свердловск. Областной телевизионный конкурс молодых исполнителей советской песни «Юность комсомольская моя». Четвертая зональная передача.
- 22.20 Новости.

ВТОРНИК, 29 апреля

- 8.00 «Время».
- 8.45 Спорт за неделю.
- 9.05 «Успех». Художественный фильм.
- 10.35 В мире животных.
- 11.35 Новости. По окончании — Свердловск. Новости.
- 14.00 Новости.
- 14.20 «Аплодисменты запрещены». Документальный телефильм.
- 14.30 «Сын отчества». О русском просветителе В. Н. Татищеве.
- 15.05 Фильм — детям. «Огоньки».
- 16.25 «Берлин». «Красные песни» О фестивале политической песни.
- 17.15 Наука и жизнь.
- 17.45 Спорт за неделю.
- 18.05 Мультфильм.
- 18.15 Сегодня в мире.
- 18.30 Концерт артистов Государственного академического театра оперы и балета Латвийской ССР.
- 19.00 Премьера документального телефильма «На крутом переломе». О XXVII съезде Коммунистической партии Советского Союза.
- 20.30 «Время».
- 21.05 Эстрадное представление «Шире круг!»
- 22.45 Сегодня в мире. «ДУБЛЬ-4»
- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Конструкторы лучшей. Научно-популярный фильм».
- 8.35 Учебная программа.
- 10.05, 17.30 Новости.
- 17.50 Свердловск. «Экран службы 01».
- 18.10 Новости.
- 18.20 «Горячий телефон».
- 19.30 МОСКВА. «Спокойной ночи, малыши!»
- 19.45 Свердловск. Наши гости. Говорят участники выездного заседания совета по военно-художественной литературе Союза писателей РСФСР.
- 20.30 МОСКВА. «Время».
- 21.05 «Миллионы Ферфаса». Художественный фильм.
- 22.30 Свердловск. Новости.
- 22.45 Поют драматические актеры.

ПЛАН ДЕМОНСТРАЦИИ ТРУДЯЩИХСЯ ПЕРВОУРАЛЬСКА, ПОСВЯЩЕННОЙ 1 МАЯ

Демонстрация трудящихся начинается в 10 часов на площади Победы. Трудящиеся и члены их семей, учащиеся собираются в назначенные места к 9 часам. Ответственные за сбор и оформление колонн — руководители коллективов.

Демонстрацию открывают спортсмены, участники художественной самодеятельности. Место построения — проспект Ильича (у школы-интерната). Руководитель Л. А. Кукаркин.

1-я КОЛОННА

Учащиеся 7—10 классов и педагогические коллективы школ города, учащиеся и инженерно-педагогические работники СПТУ № 6, 7, 69, 127 строятся в две колонны на ул. Чкалова и выходят на перекресток ул. Чкалова и пр. Ильича. Порядок следования: правая сторона — школы № 5, 6, 32, 21, 12, 3, СПТУ № 127, 6, левая сторона — школы № 7, 1, 2, 4, 10, СПТУ № 7, 69.

Руководитель колонны Н. Л. Малюшенко.

2-я КОЛОННА

Рабочие и служащие Новотрубного завода, его филиала, Уралдомремонта, Уралчерметремонта, ТЭЦ и члены их семей строятся на ул. Трубников; хлебокомбината, мясоперерабатывающего завода, молокозавода, пивзавода и члены их семей строятся на ул. Ленина (у хлебокомбината). Колонна выходит на правую сторону пр. Ильича.

Руководитель колонны Н. Г. Сидоркин.

3-я КОЛОННА

Рабочие и служащие треста УТТС, его субподрядных организаций, завода комплексных металлоконструкций и члены их семей строятся на ул. Папанинцев (между ул. Ватутина и ул. Чкалова) и выходят по ул. Чкалова на левую сторону проспекта Ильича.

Руководитель колонны М. И. Попов.

Порядок следования 2 и 3 колонн: 2 колонна (правая сторона) — Новотрубный завод, ТЭЦ, гормолзавод, хлебокомбинат, мясоперерабатывающий завод, пивзавод; 3 колонна (левая сторона) — трест Уралтяжтрестстрой, ЗМКК.

4-я КОЛОННА

Рабочие и служащие производственного объединения «Хромник», станции Первоуральск и члены их семей строятся у клуба имени Ленина и выходят по ул. Чкалова на левую сторону пр. Ильича.

Руководитель колонны В. М. Баранов.

5-я КОЛОННА

Рабочие и служащие пассажирского автопредприятия, автобазы № 8, грузового автопредприятия, узла связи, работники госучреждений, горкома профсоюза работ-

ников культуры, медицинских учреждений города, комбината коммунальных предприятий и члены их семей строятся на ул. Герцена между ул. Чкалова и Ватутина и выходят по ул. Чкалова на правую сторону пр. Ильича.

Руководитель колонны И. А. Лаврентьев.

6-я КОЛОННА

Рабочие и служащие Первоуральскразнобыта, опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования, швейной фабрики, треста Первоуральскмежрайгаз, городского производственного управления бытового обслуживания населения, Первоуральскшвейбыта и члены их семей собираются на улице Герцена между улицами Трубников и Чкалова с выходом по улице Чкалова на левую сторону проспекта Ильича.

Руководитель колонны А. П. Гаврилов.

Порядок следования 5 и 6 колонн: 5 колонна (правая сторона) — пассажирское АТП, автобаза № 8, грузовое АТП, узел связи, работники госучреждений, горком профсоюза работников культуры, медицинские работники, комбинат коммунальных предприятий; 6 колонна (левая сторона) — Первоуральскразнобыт, ПОЭЗРТО, швейная фабрика, трест Первоуральскмежрайгаз, городское управление бытового обслуживания населения, Первоуральскшвейбыт.

7-я КОЛОННА

Рабочие и служащие горпромторга, птицефабрики, объединения общественного питания, горнищеторга и члены их семей строятся на ул. Папанинцев между ул. Чкалова и Трубникова с выходом на левую сторону проспекта Ильича.

Руководитель колонны Б. М. Макушкин.

Движение автотранспорта по маршруту колонн прекращается с 8 час. 30 мин. утра. Обеспечение порядка в местах сбора трудящихся и во время демонстрации возлагается на начальника городского отдела внутренних дел П. П. Жолобова. Ответственный руководитель демонстрации городской военный комиссар В. А. Степанов.

В поселках Билимбай, Динас, Кузино, Прогресс, Магнитка, Талица, Новоуткинск, Северка, селе Новоалексеевское проводятся торжественные митинги. Ответственные за организацию и проведение митингов — председатели исполкомов поселсоветов, руководители предприятий и организаций.

Городская комиссия.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама и объявления

Кинотеатр «Восход». 26, 27 апреля «БИТВА ЗА МОСКВУ» (фильм первый, 1 и 2 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час. 28 апреля «БИТВА ЗА МОСКВУ» (фильм второй «ТАИФУН», 3 и 4 серии). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 26, 27 апреля «БЕЛАЯ РОЗА БЕССМЕРТИЯ». Сеансы: 9, 14 час. «ИДИ И СМОТРИ» (2 серии). Сеансы: 26-го — 11, 15-30, 18, 21 час.; 27-го — 15-30, 18, 21 час. 27 апреля МУЛЬТБОРНИК. Сеансы: 10-30, 12 час. 28 апреля «БЕЛАЯ РОЗА БЕССМЕРТИЯ». Сеансы: 9, 10-30, 12-15, 14 час. «РЕИС 222» (2 серии). Сеансы: 15-30, 18, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». 26, 27 апреля «И ВОТ ПРИШЕЛ БУМБО», начало в 15 часов. «ВИНА ЛЕЙТЕНАНТА НЕКРАСОВА». Сеансы: 26-го—18, 20 час.; 27-го — 18 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 26, 27 апреля «ЧЕЛОВЕК-НЕВИДИМКА». Сеансы: 26-го—18, 20 час.; 27-го — 16, 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. 26, 27 апреля «ВСЕМОГУЩИЙ» (2 серии). Сеансы: 15-30, 17-30. 27 апреля в 14 часов «ДЛЯ ТЕБЯ, АНКА».

Клуб Трумпоселка. 26, 27 апреля. Большая программа: «ПРИШЛА И ГОВОРИЛА», МУЛЬТБОРНИК «НУ, ПОГОДИ!». Сеансы: 18-30, 21 час. 27 апреля в 17 часов МУЛЬТБОРНИК «НУ, ПОГОДИ!».

Современная мода предусматривает и современный головной убор. В 1986 году широкое применение найдут шитые головные уборы: кепи, береты, панамы из плотных шерстяных, хлопчатобумажных, смесовых, плащевых тканей, кожи, замши. Они могут одинаково применяться в молодежной, мужской, женской и детской одежде. Вместе с тем в качестве дополнения к ансамблям предлагаются формованные шляпы. Современная мода предлагает следующие основные формы шляп: типа мужских с высокой головкой и заминном с чуть опущенными полями из фетра и велюра, с широкими полями из фетра и велюра, типа «кубанки» различной высоты, расширенные сверху, из велюра, фетра или коротковорсового меха и другие.

Со всеми модными видами и формами шляпы вы можете познакомиться в салоне «Головные уборы». Адрес: ул. Трубников, 54.

В салоне имеются кожа импортная, бархат, каракуль черный и серый, мех енота, лалы песца. Приглашаем заказчиков посетить салон «Головные уборы» и оформить заказ.